
 

              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
   ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                                                          
   ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
Από το Πρακτικό 17/04.05.2026 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

     Αριθμός Απόφασης 147/2026 
 
Θέμα 1ο Η.Δ.: «Έγκριση της αρ. 4/12/2026 απόφασης του ν.π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» που 
αφορά έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 και πολυετούς δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) 
της περιόδου 2026-2029 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κορινθίων». 
 
Στην Κόρινθο και στην έδρα του Δήμου Κορινθίων σήμερα την 04η  του μηνός Μαΐου του έτους 2026, ημέρα της εβδομάδος 
Δευτέρα και ώρα 19:00 έλαβε χώρα η τακτική δια ζώσης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορινθίων, 
ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 14117/30-04-2026 έγγραφη πρόσκληση, του κου Παπαβενετίου Γεωργίου, Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4555/2018, άρθρο 74 § 1 σε κάθε έναν των 
Συμβούλων χωριστά καθώς και στον Δήμαρχο Κορινθίων κ. Νικόλαο Σταυρέλη ο οποίος ήταν παρών, σύμφωνα με το άρθρο 
67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Διαπιστώθηκε ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα πέντε (35) Μελών συμμετείχαν τα είκοσι εννέα (29) 
Μέλη, δηλαδή: 

              ΠΑΡΟΝΤΑ                 ΑΠΟΝΤΑ 

1. Παπαβενετίου Γεώργιος- Πρόεδρος  
2. Παπαϊωάννου Ευάγγελος 
3. Τσουλουχά Δήμητρα  
4. Δημάκος Κωνσταντίνος  
5. Πανταζής Βασίλειος  
6. Μπονάτσου Νικολέττα (Τέτα) 
7. Τσάκωνας Ιωάννης 
8. Ταγαράς Βασίλειος  
9. Γεωργακόπουλος Ευάγγελος   
10. Παπαδημητρίου Σωτήριος  
11. Αγγέλου Κωνσταντίνος 
12. Καλκανάς Ιωάννης 
13. Πούλος Ανδρέας 
14. Λαμπρινός Παναγιώτης 
15. Καρασάββας Ιωάννης  
16. Στριμενοπούλου Γεωργία 
17. Χατζής Μιχαήλ  
18. Μποζίκης Αναστάσιος  
19. Νανόπουλος Βασίλειος 
20. Ταγαράς Αναστάσιος,  Αντιπρόεδρος  
21. Πούρος Γεώργιος  
22. Μπίτζιος Δημήτριος (αποχώρησε πριν την ψήφιση του 

1ου   ΘΗΔ) 
23. Ραντίτσα Μαρίνα (αποχώρησε στο 2 ΘΗΔ) 
24. Κυριαζής Αντώνιος  
25. Στεργιοπούλου Αναστασία (αποχώρησε πριν την 

ψήφιση του 1ου   ΘΗΔ) 
26.  Πρωτοπαπάς Δημήτριος  
27. Τζουτζόπουλος Απόστολος – Σπυρίδων  
28. Οικονόμου Βλάσιος 
29. Γκουργιώτης Κωνσταντίνος – Αλέξανδρος  

 
 
 

1. Μελέτης Χρήστος (προσήλθε πριν τα  ΘΗΔ) 
2. Δανιήλ Σταύρος 
3. Καρσιώτης Παναγιώτης  
4. Πιέτρης Τιμολέων  
5. Τσατσούλης Αθανάσιος 
6. Μανωλάκης Δημήτριος 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 
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Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης οι Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων που κλήθηκαν με την ανωτέρω πρόσκληση.   

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Μαλανδρένη Κωνσταντίνα (Ντίνα) – Εξαμιλίων 
2. Στέφης Αναστάσιος – Αγίου Ιωάννη 
3. Δεσποτάκης Νικόλαος – Περιγιαλίου 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Ρουμελιώτης Γεώργιος – Κορίνθου, 
2. Λίτσας Παναγιώτης – Κουταλά 
3. Ηλίας Κωνσταντίνος – Κλένιας 
4. Σκούρτης Μενέλαος – Αγιονορίου 
5. Μαρινάκης Παναγιώτης – Ξυλοκέριζας 
6. Καραβοκύρης Αναστάσιος – Σολομού 
7. Μαρινός Αναστάσιος – Αθικίων 
8. Ψυχογιός Κωνσταντίνος – Κάτω Άσσου 
9. Σκούρτης Κωνσταντίνος (Λούμπας)–Χιλιομοδίου 
10. Καλαμπαλίκη Σούκουλη Ευτέρπη (Πέπη) - Αρχ. 

Κορίνθου 
11. Κώστας Γεώργιος – Άσσου 
12. Κλέττας Παναγιώτης - Σοφικού 
13. Βαρδάκας Αναστάσιος – Αγίου Βασιλείου 
14. Παξού Σταματία (Ματίνα) – Γαλατακίου 
15. Ταμπουρατζή Αικατερίνη – Λεχαίου 
16. Ζούζας Γεώργιος – Στεφανίου  
17. Πίτσας Γεώργιος – Κόρφου 
18. Χατζής Στέργιος – Κατακαλίου 
19. Αγγέλου Παντελής – Αγγελοκάστρου 
 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα 
 

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο δημοτικός υπάλληλος Σούκουλης Αντώνιος  για τη τήρηση των πρακτικών. 
 
Ο Προέδρος αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, με τίτλο «Έγκριση της αρ. 4/12/2026 απόφασης του ν.π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» που 
αφορά έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 και πολυετούς δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) της 
περιόδου 2026-2029 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κορινθίων» και έθεσε υπόψη των Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου:  
 

Α) την παρ.3 του άρθρου 234 του Ν.3463/06 όπως τροποποιήθηκε από την παρ.1 του άρθρου 8 του ν.5043/23,  

Β) την αριθ. 3/9/2026 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ» 
περί Σύνταξης του Τεχνικού Προγράμματος οικονομικού έτους 2026 του εν λόγω ν.π.. 

Γ) την αριθ. 4/12/2026 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ», που 
αφορά στην έγκριση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 και πολυετούς δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) της 
περιόδου 2026-2029 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κορινθίων του εν λόγω ν.π..  
Ο κ. Σωτήριος Παπαδημητρίου Πρόεδρος του Ν.Π. μεταξύ των άλλων ανάφερε «…είναι ο πρώτος προϋπολογισμός που 
μπορώ να σας πω ότι το λιμενικό ταμείο έχει τις οικονομικές δυνατότητες να προχωρήσει και σε έργα και σε μελέτες και 
πιστεύω με τη βοήθεια και τη συνεργασία όλων να προχωρήσουμε και να κάνουμε κάτι για τα λιμάνια της περιοχής…». 
Ο κ. Νανόπουλος Βασίλειος μεταξύ των άλλων ανέφερε «…Όσο αφορά τον πρου-σμό του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου,  
πρόκειται για έναν ελλειμματικό προϋπολογισμό, έχουμε δαπάνες ένα εκατομμύριο, ενώ  πέρσι με προϋπολογισμό 744.000 
οι  δαπάνες ήταν 241.000. Εκείνο που λέει το Παρατηρητήριο λέει ότι συμφωνεί με τον ελλειμματικό προϋπολογισμό, όπως 
επίσης είναι και η ομόφωνη απόφαση του δημοτικού λιμενικού ταμείου.  Πρέπει οι δαπάνες που ήταν λίγες πέρσι να 
αυξηθούν τη χρονιά που ξεκινάει τώρα, γιατί υπάρχουν αρκετά προβλήματα στη συντήρηση στο λιμάνι, αλλά και για έργα τα 
οποία πρέπει να γίνουν, εμείς θα το ψηφίσουμε…». 
 
Ο κ. Δημήτριος Πρωτοπαπάς μεταξύ των άλλων ανάφερε «…Θα περίμενα από τον κύριο Παπαδημητρίου τουλάχιστον μια 
αιτιολογική έκθεση που να αιτιολογούνται κάποια πράγματα που αφορούν τα έσοδα και τις δαπάνες του προϋπολογισμού.   
Βλέπουμε ένα προβληματικό προϋπολογισμό.  Όσο αφορά τα  έσοδα από ότι βλέπω και στις χρήσεις 24, 25 και 26  
παραμένουν στα ίδια επίπεδα,   ελάχιστα τα έσοδα.      Οι δαπάνες όμως εκτοξεύονται δυσανάλογα. 
 Έχουμε ένα ελλειμματικό προϋπολογισμό για το 2026 και δεν το λέμε μόνο εμείς το λέει και η γνώμη του Παρατηρητηρίου 
που μας στείλατε. Είναι σαφές άρα να μας αιτιολογήσετε λοιπόν γιατί υπάρχει αυτό το έλλειμμα και ξαφνικά εκτοξεύεται τα 
αγαθά και τις υπηρεσίες.  Αν κατά τη γνώμη σας αυτό συνιστά μια υγιή οικονομική διαχείριση, εμείς δεν το πιστεύουμε, διότι 
δημιουργείται μια πρόσκαιρη εικόνα, μιας σχετικής σταθερότητάς, η οποία δεν υφίσταται γιατί τα επόμενα έτη πάτε αν 
θέλετε σε μια πιο νορμάλ κατάσταση διαχείρισης βάσει των προβλέψεων του 27, 28 και 29.  
 Θέλουμε  πλήρη διαφάνεια ως προς τη χρήση των αποθεματικών, διότι τα αποθεματικά είναι αυτά τα οποία 
καταναλώνονται ουσιαστικά για να στηριχθεί ο προϋπολογισμός σας,  θέλουμε μια σαφή και πλήρη αιτιολόγηση για αυτή 
την εκρηκτική αύξηση των δαπανών, δηλαδή αυτά που θα πάνε σε έργα σε προμήθειες σε απευθείας αναθέσεις γενικώς 
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αναθέσεις πρέπει να ξέρουμε πού θα πάνε αυτά τα λεφτά,  Και κυρίως θα πρέπει να κάνετε ένα ρεαλιστικό προγραμματισμό 
για τα επόμενα έτη….».  Θα καταψηφίσουμε. 
  
Ο κ. Γκουργιώτης Αλέξανδρος  μεταξύ των άλλων ανάφερε «…Εγώ ως γνωστόν δεν μετέχω στη σύνθεση του Διοικητικού 
συμβουλίου του δημοτικού λιμενικού ταμείου, ανέγνωσα τον σχετικό πίνακα πράγματι υπάρχει μια αξιοπρόσεκτη 
διαφοροποίηση μεταξύ των εσόδων και των εξόδων, κύριε Πρόεδρε. Κύριε Παπαδημητρίου, θα ήθελα να μου πείτε καταρχάς 
τα 350.000€, τα οποία αναφέρονται ως ενίσχυση από την κεντρική διοίκηση, είναι από κρατικό προϋπολογισμό ή από τον 
Δήμο γιατί αναφέρεται σε κεντρική διοίκηση και όχι σε πόρους της τοπικής αυτοδιοίκησης;    Αυτό  που γνωρίζω  είναι αυτά 
που ψηφίζουμε εμείς από τον δήμο. Πράγματι είναι αξιοσημείωτη αυτή ή καταγραφή της  αύξησης των εξόδων αγαθά 
υπηρεσίες αναλώσιμα σε σχέση με τα έτη 23, 24 και 25 θα ήθελα  διευκρινίσεις διότι δεν μετέχω στο Διοικητικό Συμβούλιο 
και θα ήθελα την τοποθέτησή σας…».  
 
 
Ο κ. Χατζής Μιχαήλ μεταξύ των άλλων ανάφερε «…διαβάζοντας τον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα του 
δημοτικού λιμενικού ταμείου βλέπω ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίου δημοτικού λιμενικού ταμείου κορινθίων 10.000€,  
ανάπλαση χώρων χερσαίας ζώνης λιμένα Κόρφου 60.000€,  Αποκατάσταση επιπεδότητας μετώπου ανωδομής 
κρηπιδωμάτων λιμένος Κορίνθου 30.000€,  αποκατάσταση της λιθορριπής του λιμένα  Κορίνθου 27.000€,  καθαρισμός 
αποκατάσταση λειτουργικών βαθών  λιμενολεκανών Άσσου και Κορίνθου 70.000€ συνολικού ποσού 197.000,00€.  
Είπατε προηγουμένως ότι τα ποσά, τα κονδύλια, τα μεγάλα και τα σοβαρά αφορούν το τεχνικό πρόγραμμα ή συνεχιζόμενα 
έργα, αυτό δεν το βλέπουμε εδώ εμείς σε αυτά τα στοιχεία που μας στείλατε και τα οποία τα πήρα από τις αναρτήσεις στο 
διαύγεια, δεν τα βλέπω πουθενά.  Επίσης  αν υπήρχε αιτιολογική έκθεση δεν θα κάναμε ερωτήσεις και θα βλέπαμε 
αναλυτικά τις δαπάνες. 
Δεν έχει καμία σχέση η πραγματικότητα με αυτά που έχουν αποτυπωθεί στο προϋπολογισμό, το οποίο μας προσκομίζεται 
για ψήφιση,  τον ελλειμματικό προϋπολογισμό και για αυτό τον λόγο δεν πρόκειται να ψηφίσω γιατί είναι ελλειμματικός…». 
 
Ο κ. Μποζίκης Αναστάσιος  μεταξύ των άλλων ανάφερε «…Έχουμε πλεόνασμα διότι αυτά τα δυόμισι χρόνια δεν έχει γίνει 
κανένα έργο. Στα δυόμισι χρόνια δεν έχει υλοποιηθεί κανένα έργο που είχαμε δεσμευτεί προεκλογικά όπως:  Master plan 
Λιμανιού Κορίνθου,  Εκπόνηση μελέτης κατασκευής μαρίνας τριακοσίων  θέσεων, κατασκευή νέου τουριστικού περιπτέρου 
στο φλοίσβο έναντι της λέσχης  αξιωματικών προϋπολογισμού 800.000 με το οποίο θα  δίναμε ζωντάνια στην πλατεία και 
στην παραλιακή ζώνη της Κορίνθου,  διεξαγωγή τοπικού  δημοψηφίσματος για την αναγκαιότητα δημιουργίας ενδεχόμενου 
χώρου στάθμευσης που έχουμε μεγάλη ανάγκη στο Φλοίσβο, εκσυγχρονισμός Βελτίωση Εγκαταστάσεων Αλιευτικού 
καταφυγίου Κάτω Άσσου, κατασκευή και λειτουργία μαρίνας τουριστικών σκαφών στον Κόρφο 400.000€ εκ των οποίων δεν 
έχει γίνει κανένα έργο …» .  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση που έχει τηρηθεί λεπτομερώς στα ηχογραφημένα πρακτικά και αφού 
έλαβε υπόψη του, την αριθ. 12/2026 απόφαση του Ν.Π. «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ», τις διατάξεις του 
Νόμου 3463/2006 και του Ν. 3852/2010  και δεδομένου ότι τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν 
υπολογίζονται στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων (άρθρο 74, παρ. 10 του Ν. 4555/2018), 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(Μειοψηφησάντων των κ.κ. 1. Πρωτοπαπά Δημητρίου, 2. Τζουτζόπουλου Απόστολου – Σπυρίδωνα,   3. Οικονόμου 
Βλάσιου, 4. Χατζή Μιχαήλ και 5. Μποζίκη Αναστάσιου) 

(Οι κ.κ. Στριμενοπούλου Γεωργία και Γκουργιώτης Αλέξανδρος δήλωσαν ότι απέχουν)   
 
Εγκρίνει την αριθ. 4/12/2026 απόφαση του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ», περί 
έγκρισης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 και πολυετούς δημοσιονομικού προγραμματισμού (ΠΔΠ) της περιόδου 

2026-2029 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κορινθίων. 
 

Αφού έγινε η σύνταξη του ανωτέρω πρακτικού υπογράφεται  όπως ο Νόμος ορίζει. 
                                           Η ανωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  17 / 147/ 2026 
 

                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                       ΤΑ  ΜΕΛΗ  
             ΠΑΠΑΒΕΝΕΤΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

              Ακριβές Απόσπασμα 
  Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 
 

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ. ΠΑΠΑΒΕΝΕΤΙΟΥ 
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